



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83, e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Держпродспоживслужби

Лапа В.І.



ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від " 07 " 12 20 18 року

№ 602-123-20-3/ 78606

Об'єкт експертизи Палички для чистки IQOS™
виготовлений у відповідності із :

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул 3405400000

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи Ввезення. Споживання населенням (для чищення тримача системи електричного нагрівання тютюну від залишків тютюну після його використання). Оптова та роздрібна торгівля.

Країна-виробник Sanyo Vietnam Co., Ltd, В'єтнам, Plot 226/10, AMATA Industrial Park, Long Binh Ward, Bien Hoa City, Dong Nai, Vietnam

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи ТОВ "Філіп Морріс Сейлз енд Дистриб'юшн", Україна, 02660, м. Київ, вул. Електротехнічна, буд. 45, код за ЄДРПОУ: 39540982

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну Договір дистрибуції від 01.08.2015р.

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: за результатами ідентифікації (поліпропіленовий стрижень, що має з обох кінців бавовняні циліндричні тампони, які просочені сумішшю водного розчину спирту (пропанол) та полівінілового спирту), оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (контролю) наданих заявником зразків об'єкта експертизи, а саме: за рівнями вмісту в атмосферному повітрі при використанні паличок (мг/м³, не більше): формальдегіду - 0,03; пропілового спирту - 0,3; ізопропілового спирту - 0,6; вінілацетату - 0,15 (згідно з "Гранично допустимими концентраціями хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць", затверджених 03.03.2015 р. т.в.о. головного державного санітарного лікаря України).

Випробування проведені відповідно до вимог ДСТУ ISO/IEC 17025:2006. Атестат акредитації Національного агентства з акредитації України від 09.08.2018р № 2Н375.

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

- дотримання вимог, встановлених даним висновком за результатами випробувань наданих заявником зразків;
- забезпечення умов транспортування, використання і зберігання продукції, передбачених вимогами виробника, умов утилізації і знищення - згідно з Законом України № 1393-XIV" Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції;
- вибіркові випробування об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та чинного санітарного законодавства України.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи Палички для чистки IQOS™, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності згідно з гарантіями виробника.

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо текст етикетування українською мовою повинен міститись на кожній одиниці продукції; маркування здійснювати у відповідності з чинним законодавством України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

Висновок дійсний п'ять років.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: підлягає попередньому документальному контролю.

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає контролю в зонах митного контролю на митній території України.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: у відповідності з чинним законодавством України.

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи м.Київ, вул. Героїв Оборони, 6, тел. 258-47-73 при головному державному санітарному лікареві України Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи

№ 3/8-А-5602-18-66958Е від 29.11.2018 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії, заступник директора Наукового центру

Бобильова О.О.

(ініціали та прізвище)

